



Все дети приняли участие в дефиле по территории детсада и познакомили других детей с нашими Шляпами.



Всем хотелось примерить головные уборы с выставки. Девочкам приглянулся наряд стюардессы. Среди игровых шапочек – шляпки с вуалью, венок, шапочка Цветка, Белки...





А в Шляпной мастерской создавали бумажные шапочки и украшали их.



Вот так увлекательно и познавательно мы проводим летние дни!

## ИГРА «ПО ДОРОГЕ В ЛЯПЫ-ТЯПЫ»

По дороге в Ляпы-Тяпы

Шли гуськом четыре шляпы (*шагают*)

Шляпу старую с пером (*похлопывают по «шляпе»*)

Звали дедушкой Петром.

Шляпу с косточкою синей (*правая рука вверху работает, как кисть*)

Звали бабушкой Аксиньей.

Шляпу с красной ленточкой (*руки внизу размахивают вперед-назад*)

Звали внучкой Леночкой.

Ну а шляпу с козырьком (*левую руку прикладывают к козырьку*)

Звали внуком Игорьком.

По дороге в Ляпы-Тяпы

Шли гуськом четыре шляпы.



## Игра «Какой, какая?»



Панайка из ситца - ...



Платок из шёлка - ...



Шляпа из фетра - ...



Кепка из кожи - ...



Шляпа из соломы - ...



Шапка из меха - ...



## Игра «Четвёртый лишний»

